

# 警察,也可以柔情似水

## 重庆网警发文劝打算自杀的网友,感动众人

非常网闻

“不管是真是假,我和我的战友们从来没有懈怠过,没有让任何一个鲜活的生命,眼睁睁地消逝在我们面前……”12日,重庆某论坛上的一个“就《死亡日记》答网友”的帖子,感动了众多网友和《死亡日记》里的主角。

发帖人的ID(网上注册名)——“重庆网警”,到底是他的真实职业,还是某位行正义之事的“大侠”的网名呢?

### “重庆网警”发帖 文字细腻感人

10日,一个名为“临行临别,我的死亡日记”的帖子惊现重庆某论坛,帖主宣称他将在本月14日结束自己的生命。

尽管真相难以判断,但大多数网友都跟帖劝慰帖主,同时呼吁网警介入。12日,楼主再次现身,声明是代发帖,并称经众多网友的劝导,当事人情绪已稳定。

这一事件本已告一段落,可是一ID为“重庆网警”的网友,12日回应发帖,吊起了网友的胃口——“记得在我读书的时候,写过一篇作文,名字叫《活着,真好》……我们都曾经年轻过,都经历过那些美好时光,或许也有过放纵生命的荒唐岁月……”

“在我眼里,论坛里每一个ID,背后都是一个个真实存在的人……在我的记忆里,这是半年之内,我寻找到的第3个有轻生念头或自称欲了却生命的网友。令我欣喜的是,不管是真是假,我和我的战友们从来没有懈怠过,没有让任何一个鲜活

的生命,眼睁睁地消逝在我们面前。不管真假,我们都会全力以赴……”

### 发文内容真挚 感动无数网友

这篇不足500字的帖子,访问量竟已达上万次。网民“我是高兴就来”回帖称:“一直以为网络上的警察都是生硬而冰冷的,‘重庆网警’完全颠覆了这个印象。”

此帖同样感动了《死亡日记》的主角——“懦弱的我”,他在跟帖中写道:“发帖的第二天,网警就四处寻找我,给了我很多人生的建议,还有很多好心人通过网络帮助我。所有这些都我无法言谢。请所有关心我的人再给我一些时间,我会慢慢调整自己的状态。”

### “网警”频频现身 网友猜测不断

经查询,当地某媒体记者了解到“重庆网警”注册于2009年3月25日。目前,他已发帖11次,回复帖子多达106篇,其内容主要以消除流言、劝慰自杀者为主。

“每次都是在关键时刻站了出来,莫非他的真实身份就是警察?作为警察,为什么不亮出警察身份?”“现在实行的是阳光警务,他不出来会不会是假扮的?”网友纷纷猜测,“重庆网警”到底是真正的警察,还是某位好事者假借网警之名行事?然而,“重庆网警”始终没有作出任何说明。

### 各方层层证实 他是网络警察

该论坛一版主透露,“重庆网警”比普通ID具有更大的操作权限,可以独立操作屏蔽不良言论,其余信息不详。

该网站重庆运营中心经理李玉伟也委婉地透露,自从“重庆网警”出现后,论坛内的很多信息更加透明,有效地遏制了因突发事件导致的流言。“要想采访他,需和公安机关联系。”李玉伟笑着表示。

15日,记者从重庆市公安局相关负责人处得到证实,“重庆网警”的真实身份是市公安局网监总队的警察,他们不仅仅在网上活动,现实中还要行使警察的职责。



绘图 李玉明

### 网友热议

#### 夸赞“网警”

北京网友:救了这么多人呀,向善良热心的民警们致敬。

徐州网友:没想到民警也会这么细心、柔情,感谢这些给我们感动的人!

许昌网友:没想到“网警”平时还有其他公务,他们真忙呀。

(17日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-17/024020284404.shtml>)

#### 劝轻生者

成都网友:真如《活着,真好》所写的那样,还是珍重自己的生命吧!

佛山网友:大家的劝慰都是发自内心的,希望那些准备自杀的人能考虑一下,不要让大家失望。

(记者 李新伟 整理)



# 陶卫商厦开业四年庆

## 洛阳首届十佳装饰企业暨十佳室内装饰作品评选

### 参评装饰企业展示会 业主与设计师见面会 将于5月28日开幕!

**“买陶瓷卫浴,到大唐宫”** 大唐宫陶卫商厦是目前我市国内陶瓷、卫浴知名品牌洛阳旗舰店的主要聚集地。一楼陶瓷,二楼卫浴各一万二千平方米展区,规模大、品种全,专业市场无可比拟。

**“多走几步,少花几百”** 商厦为自有产权,租金仅为市内繁华地带同类市场的三分之一,又是前店后仓,商品厂家直销,环节少经营成本低。因此,同比价位低是商厦一大优势。

**“大唐宫陶卫商厦杯”** 洛阳首届装饰“双十佳”评选活动及店庆期间陶瓷卫浴产品将一次性超低价回报新老客户,现场参与投票可赢万元现金大奖。

地址: 大唐宫陶卫商厦(定鼎大桥北)

乘车路线: 18路、19路公交车“大唐宫家居广场站”下车向北100米  
36路公交车至“大唐宫建材家居广场站”下车即到

## 电话: 62387666

本广告电子版见洛阳网